

两村妇厮打 一妇舌被咬

咬断对方舌头者赔偿2.8万元,还被判拘役3个月

□记者 魏春兴 通讯员 张静

本报讯 因为一桩小事,两名妇女发生争执,继而厮打在一起;其间,一方竟然咬掉了另一方的一截舌头。昨日,记者从伊川县人民检察院了解到,这名咬人的妇女一次性赔偿对方2.8万元,还被法院判处拘役3个月。

据办案人员介绍,被告人耿某与受害人付某是伊川县江左镇的村民,两人还是邻居。去年12月10日,耿某路过付家门口时,付家人认为她踩到了自家的石子,耿某便与付某的儿子发生争执。付某闻讯赶来劝说,不料与耿某发生争吵,继而发生厮打。群众很快赶到,将双方拉开后,发现付某嘴角流血舌

头被咬断。

民警接警后赶到现场进行调查。后经法医鉴定,付某舌体前部部分缺失,断面4厘米×1.4厘米,影响语言、咀嚼功能,认定付某伤情属轻伤。

办案人员说,根据伤情鉴定,付某舌部伤痕呈“T”字形分叉状,排除了自己咬断舌头的可能;而且,双方发生厮打前,付某舌头完好,在发现其舌头被咬断前,时间间隔很短,付某只与耿某接触过。“证据充分显示,耿某咬断了付某的舌头”。

3月19日,伊川县人民检察院提起公诉,指控耿某犯有故意伤害罪。在法庭审理期间,耿某向法庭认罪,并与受害人付某达成调解协议,其家人一次性赔偿付某2.8万元。



绘图 李玉明

近日,伊川县人民法院审理认为,被告人耿某故意伤害公民身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人庭审时

认罪态度较好,其家人积极赔偿,得到受害人谅解,故按照《中华人民共和国刑法》相关规定,判处被告人耿某拘役3个月。

饮用水“变色”? 原是水管铁锈作怪

□记者 王学领 通讯员 王利强

昨日上午,伊川县吕店乡王化沟村村民李先生给本报打来电话,说近期村中水塔里的水有股铁屑味儿,水的颜色也忽红忽黄;村里不少人吃的是水塔里的水,大家怀疑是水质的问题。我们随即前往采访。

在该村我们了解到,这座水塔是村民们多年前集资修建的,曾停

用过两年,最近放水时水出现了浑浊现象。

在该村村委会负责人的带领下,我们来到水塔边查看。此水塔高约8米,容积约30立方米。水塔的水来自不远处的蓄水坝。

村委会负责人说,几日前,村民早上放水时,发现水中有杂质,还有铁屑味儿,大家担心吃了这样的水会得“黄牙齿病”(氟牙症)。

为验证情况,记者取出空矿泉水

瓶进行取样,但取出的水清澈透明。

“只有早上会有浑浊现象,现在是中午,用水量大,没有沉淀。”该负责人说,村里还有不少自打井,水质很好,没有出现浑浊的情况。

为了帮村民们找到问题的答案,我们邀请该县水利局农村饮水安全管理股姜股长到村里查找原因。现场查看后,姜股长表示,可基本断定是主送水管道导致的水浑浊。“主送水管道多年未用,上面布

满铁锈,早晨放水时沉淀物较为集中,放一会儿水就好了!”姜股长说。

随后,伊川县疾控中心对水样进行了化验,水中铝元素的含量低于国家《生活饮用水卫生标准》的每升0.2毫克,氟的含量也没有超过每升1.0毫克,属合格饮用水。

“下一步,我们会印发宣传资料张贴在该村,消除村民的疑虑。”姜股长说。

因故交通违法
记录能消除吗?
交警:可走特事办理程序

□记者 王学领 通讯员 姜东

事件缘由:市民李先生是我市某医院急救车司机,近日来,因抢救人员违法3次。他想知道,因抢救人员而产生的违法记录能消除吗?

记者跑腿:为此,记者采访了市交警支队副支队长王从孝。

王副支队长解释,李先生因抢救人员而产生的违法记录可以消除。消除违法记录这项工作主要针对的是遇到急、险等突发事件,当事人为赢得时间救护因故违法,警方进行的特事办理程序;主要对象是参与生命急救、重大事件、特殊情况的当事司机。

特殊情况下违法后,申请消除记录需要哪些手续?王副支队长说,首先,参与急救的当事司机要有合法的驾驶资格,并确保沿途安全通行;其次,要书写个人申请、违法事由以及事情发生的详细经过;最后,由当事人所在单位出具证明(或110出警证明等)、加盖公章等,手续齐备后,当事人连同合法驾驶证件,送交市交警支队指挥控制调度中心进行审核上报,审查符合规定后违法记录予以消除。

另外,在确保安全通行的前提下,急救车司机可打开应急灯、提前告知110指挥中心等。一般情况下严禁违法。



名优建材城C馆开业在即

名优建材城C馆建成后,营业面积更大,品种更全,服务更优,敬请期待……

装修在即,诚邀加盟!

加盟电话: 63353056 王先生



名优

平面设计

企业策划

财会人员

商管员

水电维修工

安保人员

联系电话: 6334 6977 吴先生

要求:年龄20岁~40岁,有两年以上从业经验,身体健康,责任心强,有较强的团队精神。
有意者请持身份证件、个人简历及学历证书到名优建材城市场办公楼3楼面试。

本广告电子版见洛阳网